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Comunicat de presă 

Partenerii lansează proiectul CirCLER, finanțat de UE, care se 

concentrează pe dezvoltarea de cursuri pentru managerul de 

tranziție al economiei circulare în sectorul mobilierului din UE 

 

23 februarie 2024 

Milano, 23 februarie 2024 – Partenerii proiectului finanțat de UE, CirCLER– Manager de tranziție la 

economia circulară: îndrumarea companiilor din lanțul valoric al mobilierului pentru a-și 

implementa strategia de tranziție către o economie mai circulară - s-au întâlnit la Milano în perioada 

21-22 februarie pentru lansarea oficială a proiectului. Această întâlnire a fost găzduită de 

FederLegno Arredo (FLA). 

Oficial, proiectul CirCLER condus de AMBIT a început. Acesta a fost recent finanțat în cadrul apelului 

Erasmus+, ERASMUS-EDU-2023-PI-ALL-INNO şi se va desfăşura pe o perioadă de trei ani. 

CirCLER va oferi Managerului de tranziție la o 

economie circulare (CETM) noi programe 

comune de studiu (EQF 4, 5, 6), care vor 

complete lacunele din actualele competențe 

verzi, digitale şi transversal conexe, ținând cont 

de politicile și principiile Uniunii Europene ale 

furnizorilor de învățământ profesional şi tehnic 

(VET), respectiv învățământ superior (HE) 

(ECTS, EQF, EQAVET). Acesta va crea un set de 

instrumente de formare innovatare, care vor 

include mai multe materiale și instrumente 

multimedia și interactive, permițând astfel 

furnizorilor de VET din UE și HE să formeze 

profesioniști pentru a conduce cu succes 

această tranziție de-a lungul întregului lanț 

valoric al sectorului mobilierului. 

În general, CirCLER va îmbunătăți sistemele VET 

naționale și cele ale UE, va sprijini identificarea 

nevoilor referitoare la abilități, cunoștințe și 

competențe (SKC) şi îndeplinirea furnizării 

acestora. Impreună cu implicarea părților cheie 

interesate, proiectul va face sectorul mobilei 

mai rezistent și va permite să realizeze o 

tranziția circulară adecvată. 

La întâlnirea de lansare a a proiectului, s-au discuta în detaliu calendarul și planul de lucru, precum și 

sarcinile și activitățile prevăzute pentru fiecare pachet de lucru. 


